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Министарство спољних послова Македоније уручило је данас протестну ноту амбасадору
Мађарске у Скопљу Ласлу Дуксу поводом бекства из бившег македонског премијера
Николе Груевског.

  

  

Дукс је позван у министарство ради уручивања протестне Мађарској поводом
последњих информација повезаних с бекством Груевског и његовог захтева за азил у
Мађарској, саопштило је македонско министарство.

  

После бекства Груевског, осуђеног на две године затвора, у медијима су се појавиле
информације да је он из Македоније стигао у Мађарску уз помоћ мађарских
дипломатских представништава у Албанији и Црној Гори.

  

Државни секретар у макдонском министарству Виктор Димовски је у разговору с Дуксом
изразио наду да ће Мађарска "одмах и без одлагања одбацити захтев осуђеника и
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бегунца од правде Николе Груевског за азилантски статус и предати га Македонији због
издржавања законске казне и наставка осталих судских поступака".

  

Скопље се нада да ће Мађарска поступити у духу добрих билатераних односа и
европских вредности, повезаних с принципима владавине права, рекао је Димовски.

  

Груевски је побегао у Мађарску да би избегао издржавање двогодишње затворске
казне на коју је осуђен због незаконите куповине блиндираног Мерцедеса док је био
премијер.

  

Македонско тужилаштво од Црне Горе тражи снимке бекства Груевског

  

Македонско тужилаштво за организовани криминал од Црне Горе ће тражити снимке с
граничних прелаза које је осуђени бивши македонски премијер користио за бекство у
Мађарску, објавила је данас Телевизија Телма.

  

То је рекла новопостављена тужитељка за организовани крминиал Вилма Рускоска,
пошто је преузела руковођење тим одељењем државног тужилаштва.

  

У тужилаштву кажу да су издали наредбу полицији да интензивно ради на откривању
људи који су помогли бекству бившег премијера који је осуђен на двогодишњу заворску
казну и против кога се воде још четитри судска поступка.

  

Македонско министарство правде припрема документе за захтев за испоручивање
Груевског из Мађарске, који ће се, пошто две земље немају билатерани споразум о
екстрадицији, правити на основу међудржавног договора за правну помоћ потписаног у
време бивше Југославије преко европских конвенција за екстрадицију.

  

(Агенције) 
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